



年度汽车品牌

上海大众章丘凯文4S店

上海大众章丘凯文4S店位于章丘市创业路421号(龙盘家具北门西行500米),是章丘地区唯一一家上海大众授权一级经销商。山东凯文汽车销售服务有限公司为大谦汽车在章丘投资建设的上海大众特许经营商,是集上海大众系列产品整车销售、售后服务、配件供应、信息反馈、二手车置换、保险代理、信贷担保、俱乐部于一体的功能店。公司注册资金1100万元,建筑面积5000平米。公司斥资300多万元引进德国先进的一流维修设备,公司销售及售后服务团队成员均有多年汽车服务行业工作经验,均完成了上海大众厂方提供的系统培训并取得岗位资质认证,具备一流的专业技能和一流的业务素质,全面保证顾客得到上海大众汽车标准的全新服务体验。

凯文汽车秉承上海大众“追求卓越,

永争第一”的经营理念,坚持以“顾客满意第一,员工满意第二,企业满意第三”的经营哲学,为顾客提供周到、休闲、奢华、体贴的一站式“管家服务”。同时,公司还提供从购车、置税到挂牌、购买保险的一条龙服务,使用户的购车过程不再繁琐,让拥有新车的喜悦发挥到淋漓尽致。售后服务雄厚的技术力量,先进的维修设备、过硬的技师团队、及时的索赔担保服务和完善的质量保证体系,为每一位上海大众车主的座驾免去后顾之忧。

公司主营车型:新桑塔纳、新帕萨特、朗逸、朗行、朗境、POLO、途安、途观、凌渡。

凯文汽车欢迎您到店赏车、购车,我们愿成为您最真诚信任的朋友,为您提供更全面、周到、贴心的服务!



“新都市SUV”KX3登陆章丘

2015年3月14日14:00,东风悦达起亚KX3在章丘金万通专营店跃然上市。东风悦达起亚厂家代表、章丘地区经销商代表及省内各主流媒体参加了上市发布会。KX3发布1.8L、2.0L和1.6T三个排量共9款车型,售价区间为11.18万元-18.68万元。除了7款单色外观,KX3本次还特别推出青花瓷、丹墨色2款独有的双色外观,以青春的明媚多彩与都市的精致炫目,为追求个性、品味时尚的都市魅力人群带来无与伦比的妙趣驾乘体验。

定位于“新都市SUV”的KX3,是东风悦达起亚顺应汽车市场主流消费群体日趋年轻化的潮流,为追求个性、品味时尚的都市魅力人群量身打造的一款全新车型。其消费人群锁定为时尚、自信、热衷社交且具有理性消费观的“引领都市潮流的活力派”——他们年轻朝气、积极进取、喜欢挑战,同时也懂得享受生活。基于对这一新生消费群体需求的准确把握,KX3以潮流的外观、强劲的动力、牢靠的安全和宽适

的空间,满足了他们对自我认同与高品质生活的追求。

凭借出众的产品表现和鲜明的产品个性,KX3将成为东风悦达起亚对国内SUV市场的又一次强势出击。目前企业旗下的SUV车型——狮跑、智跑均已在各自细分市场取得了不俗的成绩,积累了丰富的经验,确立了合资品牌SUV领先者的优势地位。KX3的加入,无疑将助力东风悦达起亚完善在SUV市场的战略布局,在迅速抢占新的市场高地的同时,进一步强化富有活力、值得信赖的品牌形象。

多年来,东风悦达起亚始终贯彻以消费者需求为导向的产品理念,通过对市场脉搏的准确把握,对产品的精准定位,先后导入了多款热销车型,不仅在销量上屡创新高,更推动了品牌力的提升。以KX3的推出为契机,未来,东风悦达起亚还将进一步优化产品力,以更富针对性、价值感和市场竞争力的车型,为消费者创造更加精彩的汽车生活。而对于KX3来说,一切才刚刚开始。

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

3月20日-22日凡在齐鲁(章丘)
春季车展订购上海大众任意车型
即可获得折叠自行车、微波炉等礼品



加微信 加关注 送好礼



上海大众章丘凯文4S店

地址:章丘创业路421号 销售热线:0531-58705999 售后服务:0531-58679000



北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

3月20日即将上市



扫一扫关注注册和众达



第九代索纳塔 历而新

第九代索纳塔置换补贴5000元

老客户转介绍购买第九代索纳塔享2000元保险基金

火爆预订中80951666



北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn

北京现代瑞和众达特约销售服务店

世纪大道与工业二路交叉路口向南交通技校北邻

销售热线:0531-80951666 服务热线:0531-80957999 http://www.rhzdq.com